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Cíl práce:  Cílem práce bylo zhodnocení záznamů evidence vstupních a výstupních 

hodnot plavecké úrovně dětí mladšího školního věku z městských a 

vesnických základních škol v rámci povinné plavecké výuky. 

 

Aktuálnost řešené problematiky lze hledat v několika oblastech. Plavecká výuka jako součást 

školních vzdělávacích programů na prvním stupni základních škol byla v minulých letech 

mnohokrát řešena na různých úrovních. Výsledkem bylo její povinné zařazení do vzdělávání 

žáků. Méně se však diskutoval a řešil vlastní obsah výuky, kontrola výuky a praktické 

výstupy ve vztahu k různým subjektům, kteří výuku na základě smlouvy se základními 

školami zajišťují. Proto jakékoliv snahy o objektivizaci a přiblížení současné praxe plavecké 

výuky v rámci školních vzdělávacích programů lze jen podpořit. 

Diplomatka si téma práce zvolila samostatně na základě své několikaleté praxe v tomto oboru. 

Své snažení orientovala na srovnání plavecké kompetence žáků z různého prostředí, město - 

venkov. Tento pohled, který známe i z jiných oblastí zkoumání pohybových aktivit, není ve 

vztahu k plavecké výuce příliš častý. Téma proto nabízelo řadu otevřených otázek k řešení. 

Autorka si ve shodě s výzkumnými otázkami stanovila cíl práce, vyslovila postupové úkoly 

práce a oslovila konkrétní plaveckou školu, která zajišťovala výuku dětí jak z městských 

základních škol, tak i dětí z venkovských základních škol. Data potřebná pro své šetření 

musela získat z archivních dokumentů plavecké školy. Přes prvotní náhled se získání všech 

záznamů ze zvoleného školního roku stalo časové náročné. 

Rozsah práce, strukturování obsahu a proporcionalita a zpracování jednotlivých částí vyhovují 

požadavkům diplomové práce. Menší výhrady lze vznést např. k zařazením některých pasáží 

teoretické části nebo k volbě prezentace a propracovanosti výsledkové části, včetně možností 

statistického zpracování, které by více objektivizovalo zjištěné výsledky. Také formální 

zpracování zaznamenává v některých pasážích dílčí nepřesnosti. 

Celkově lze spolupráci s diplomatkou charakterizovat jako bezproblémovou, aktivní a 

s dostatečným vhledem v šetřené problematice.  

 

Práce je doporučena k obhajobě.  

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře 

 

Diskusní otázka: Ve vztahu k Vaší práci: „Měl by být sjednocen obsah výuky v plaveckých 

školách v rámci zabezpečení povinné školní docházky (včetně kontroly plaveckých 

dovedností)?“  

 

 

Praha 10. 6. 2021       Jitka Pokorná  

datum a místo vyhodnocení posudku    podpis vedoucího diplomové práce 


